

Спектакли итальянского театра марионеток в Москве

5 августа в помещении Театра имени Вл. Маяковского начались гастрольные спектакли итальянской труппы «Пикколи ди подрекка». Гости показали большое музыкально-пародийное представление, в котором приняло участие более 20 артистов и 1.200 марионеток.

Созданный в 1914 году для детей, этот театр быстро завоевал популярность и у взрослых, превратившись в «театр для зрителей от 5 до 95 лет». За время существования труппа вместе со своими марионетками побывала в 40 странах Европы и Америки.

Перед началом представления директор театра марионеток К. Фаринелли сказал корреспонденту ТАСС:

— Мы очень взволнованы и счастливы тем, что выступаем перед москвичами, тем, что мы, наконец, в Советском Союзе, куда стремились много лет, желая показать здесь наши спектакли. В вашей столице мы чувствуем себя очень хорошо. За горячее гостеприимство, которое нам оказывают москвичи, мы надеемся отблагодарить их нашим искусством.

На спектакле присутствовал посол Италии в Москве г-н Л. Пьетромарки.
(ТАСС).

СОВЕТСКАЯ КОМУНУДИСТУРЦИЯ
Москва
46 АВГ 1959